FTrEOMETPUA

YHUTEJb MATEMATUKH POMaH
CeeTi1aHA AHaTOJIbeBH A
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Tema ypoka: COOTHOINEHUS MEK/IY
CTOPOHAMMU U ViJiIaMU TPCYVIOJIbHHUKA.

Lleas ypoka: IloBTopuTh, 0000IIUTH U
CHCTEeMATH3HPOBATH 3HAHMS 10 TEMe.




TeopeTtnuecknu onpoc

ChopMynupyiiTe TEOpeMy 0 CyMME YIJIOB TPEYTOJIbHUKA.
Kakoi yroJ1 Ha3pIBa€TCS BHEIIHUM YIJIOM TPEYTOJbHUKA?
Yemy paBeH BHENIHUM YTOJI TPEYTOJIbHUAKA?

Kakoi TpeyrojabHUK Ha3bIBAETCA OCTPOYTOJIbHBIM?

Kakol TpeyronpHUK Ha3bIBAETCS TYIIOYTOJbHBIM ?

Kakou TpeyroJbHUK HAa3bIBACTCS MPAMOYTOJIbHBIM ?

Kak Ha3bIBatOTCS CTOPOHBI NIPSIMOYTOJIBHOTO TPEYTOJIbHUKA?

ChopmynupynTe TEOPEMY O COOTHOIICHUSAX MEKAY CTOPOHAMU U
yIJIAMH TPEYTOJIbHUKA.

ChopMynupyiTe HEpaBEHCTBO TPEYTOJbHHUKA.
ChopMmynupyiiTe CBOMCTBA IPSIMOYTOJIbHBIX TPEYTrOJIbHUKOB



YcTHasa paboTa

- HanTn HensBecTHbIE YIhbl TPEYronbHUKa.
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YcTHasa paboTa

- Kakas cTtopoHa B TpeyroiabHUKE HauOOoJIbIIas?
<A=35°, <B=67°, <C=78°.
< A=80°, <B=68°, <C=32°.
- Kako# yroi1 B Tp€yrojabHUKE HAaMOOIbIINIT ?
BC=5cMm, AC=6¢cMm, AB=7cMm.
BC=10cMm, AC=8cm, AB=6¢M.

- Cy1IeCTBYET JIM TPEYTOJIBLHUK CO CTOPOHAMMU?
2¢cM, 4cM, 6 CM.

4cMm, Scm, 6 cM.



fTotoBumMca kKA

3amaya 1. B TpeyroibHuke
ABC AD- ouccekrpuca,
<C=103°, < CAD=4°.

Hannute < B.

3amada 2. OQuH U3 OCTPBIX YITIOB
IPSMOYTOJILHOTO TPEYTOJIbHUKA B JIBA pa3a
Ooubliie apyroro. HaiTu MEHbIIMN OCTPHIN
YTOL.



3amada 3. B tpeyroansauke ABC mn3BecTHO, 4TO AD —
ouccekrpuca. Haiinure yron ADB . OtBet naiite B

rpajgycax B

D




[lomalluHee 3agaHue

[ToBTOPUTL rNaBy 4, Ne253.



Cnacuoo 3a ypok!



